

IZHAJA VSAK DAN

vsak dan izhajajo v praznikih ob 8., ob ponedeljkih ob 9. zjutraj. Posredniški stev. se prodajajo po 3 svb. (6 stot.) v mnogih letalnarnah v Trstu in okolici, Gorici, Kranju, Št. Petru, Pistoji, Bežani, Nabrežini, Sv. Luciji, Tolminu, Ajdovščini, Dornbergu itd. Zastarele stev. po 5 svb. (10 stot.)

**GLASI SE RAČUNAJO NA MILIMETRE** v širini 1 toline. **OJNE:** Trgovinski in obrtni oglasi po 8 st. mm. amurtole, zahvale, poslanice, oglasi denarnih zavodov po 20 st. mm. Za oglase v tekstu lista do 5 vrst 20 K, vsaka naslednja vrsta K 2. Mali oglasi po 4 stot. beseda, najmanj po 40 stot. Oglase sprejema Izzvratni oddelček uprave "Edinost". — Plačuje se izključno le upravi "Edinost". Plačljivo in tečajno v Trstu.

# EDINOST

Glasilo političnega društva „Edinost“ za Primorske.

„Edinost“ je molč!

NAROČNINA ZNAŠA

za celo leto 20 K, pol leta 12 K, 3 mesece 6 K; za vsako leto brez dopolnilne naročnine, za upravo se obračuna. Naročnina na posredniško hišo „EDINOST“ stane: za celo leto 200, za pol leta 100 K-ov.

Vsi čopiči naj se pošiljajo na uradniški list. Nepravilna pisma se ne sprejemajo in rokopisi se ne vračajo. Naročnina, oglasi in reklamacije se pošiljajo na upravo lista.

**UREDNIKSTVO:** ulica Giorgio Galati 29 (Narodni dom).

Izdajatelj in odgovorni urednik **GIORGIO GALATI**. Lastnik: **GIORGIO GALATI**. - Nacionalna tiskarna „Edinost“, vplazna sodruga s omejenim poročilom v Trstu, ulica Giorgio Galati št. 29.

Polno-branilni račun Rev. 641-652. TELEFON 8. 1088

## BRZOJAVNE VESTI.

**Na Balkanu grozi nova vojna. Vzemirajoči načrti Enver paše.**

DUNAJ, 21. (Izv.) Po naših avtentičnih informacijah je položaj na Balkanu silno resen. Odnosaji med Grško in Turčijo postajajo vedno bolj napeti. Turčija je v vprašanju Egejskih otokov popolnoma intranzigentna. Zdi se, da se je odločila, da se polasti pri prvi priložnosti imenovanih otokov z oboroženo silo. Ni neverjetno, da obstoji med Bolgarsko in Turčijo tajna pogodba, glasom katere se je Bolgarska zavezala, v slučaju grško-turške vojne dovoliti turški armadi prost prehod čez bolgarsko ozemlje. V tem slučaju se računa, da nastopi casus foederis za Srbijo.

Gotovo je, da so se mladoturki z bolgarsko macedonsko-revolucionarno organizacijo dogovorili radi skupne akcije v grški in srbski Macedoniji, kamor se je kljub srbski in grški pasivnosti vtihotapilo že veliko številno bolgarskih in mladoturških agitatorjev.

Načrti Enver paše vzemirajo vse evropske kabinete, posebno pa Grško. Venizelosovo potovanje po Evropi je imelo namen, napraviti velesile, da zagovarjajo Grški mirno posest Egejskih otokov. Zdi se, da Venizelosova misija za enkrat ni uspela, ker stoji velesile na stališču, da se v grško-turške spore ne vmešarajo.

Is popolnoma avtentičnega vira smo prejeli še sledečo interesantno vest: Zadnji albanski puč je bil delo Enver paše, kateremu gre za ustanovitev vojne organizacije albanskega muslimanskega prebivalstva, ki bi naj v slučaju grško-turške vojne napadla Grke za hrbtom in vezala tako precejšen del grške armade.

Enver paša se z mrzlično naglico pripravljaja na vojno z Grško. S tem je v zvezi tudi dejstvo, da je Grška svoje iz okrajev Korica in Argirokastro že odpoklicane čete zopet poslala nazaj.

Vesti o napovedanem odpotovanju princa Wieda v Albanijo so popolnoma neresnične. Prino Wied dosedaj še ni dobil mednarodnega posojila, ki ga zahteva kot pogoj za svoj odhod v Drač. Velike skrbi dela tudi agitacija Essad paše, ki je pridobil zase že skoro vsa severna in srednja albanska plemena in stoji nepouredno v zvezi z vladajočimi krogi v Carigradu.

### Poslanska zbornica.

**Finančni načrt rešen. Kompromis mešane komisije sprejet.**

DUNAJ, 21. (Izv.) Zbornica je danes z ogromno večino sprejela kompromisni predlog mešane komisije o reformi osebno-dobrodojnega davka. Spreminjalna predloga dr. Šusteršiča in barona Fuchsa sta pro-

padla. Le na ta način je bila omogočena parlamentarna rešitev finančnega načrta. Za spreminjalne predloge so glasovali le krščanski socijalci, slovenski klerikalci iz Kranjske in Štajerske, in češki klerikalci.

Z ozirom na ugodno glasovanje o kompromisu mešane komisije, so češki ograrci ustavili obstrukcijo in tako je zbornica lahko že popoldne sprejela kompromisni predlog tudi v drugem in tretjem branju; ljudska zbornica je s tem izvršila svojo dolžnost napram finančnemu načrtu; jutri reši predlogo še gosposka zbornica in vse davčno vprašanje bo s tem definitivno rešeno. Davčni zakoni bodo še pod koncem tega meseca sankcionirani in uveljavljena tudi službena pragmatika, s retroaktivno veljavnostjo od 1. septembra 1913.

Zbornica bo rešila jutri še nekatere manjše predloge, nakar pride kratka pavza v svrhu pogajanj s češkimi agrarci. Proračunski odtok se sestane šele v torek. Pričakovati je, da bodo češko-nemška upravska pogajanja, ki se prično dne 24. t. m., vplivala odločilno na nadaljno postopanje radikalnih čeških elementov v parlamentu.

Deželni zbori se sestanejo glasom današnje Stürgkhove izjave šele dne 3. februarja; zbornica ima torej na razpolago še 14 dni.

## V obrambo.

V sedanjem tarifnem gibanju je tiskarsko osebje dobilo glasnih zaščitnikov in braniteljev v socijalni demokraciji. Podčrtujemo: le glasni h! Ali pa tudi resničnih in nesebičnih? To mi zanikujemo najodločneje.

Mari ni presimptomatično, da se ti „branitelji“ in „zaščitniki“ tiskarskega osebja zadnji čas trdovratno izogibljejo edini nalogi resničnih prijateljev? Ne strpacirajo svojih peres za stvarni dokaz o upravičenosti zahtev stavecev in drugega tiskarskega osebja, temveč vso svojo silo konsumirajo le v osebnih napadih — pridi prava beseda — na politične nasprotnike.

Da ni gospodom le do tega, da bi sedanje tarifno gibanje izkoriščali v strankarsko-politične namene, bi pač z mirno in stvarno besedo pojasnjevali javnosti:

kako bi vsled zahtevanega skrčenja števila mezdnih razredov od 6 pa na 4 v mnogih krajih mezde poskočile kar za 7, oziroma 9 kron na teden;

govore pač o „neznatnem“ teden-skem povišku najmanjše mezde za ma-

lenkost 3 kron, a molče o tem, da bi se imel ta povišek po petih letih avtomatično višati;

nič ne govore, kako bi po novem zahtevanem tarifu cena za tisoč črk porastla za 25, oziroma 32%;

molče o zahtevanem povišku vseh doklad, tako, da bi se deloma kar podvojile;

molče o zahtevanem skrčenju mere dela, ki naj ga producira delavec; o skrčenju delovnega časa (pri stavnihih strojih na 7<sup>3</sup>/<sub>4</sub> ure), o zahtevanem določenem dopustu, ki naj ga plačuje tiskarna; o skrčenju števila vajencev; posebno pa se glede posredovalnice, ki je morda najvažnejše sporno vprašanje v tem gibanju, omejujejo na splošno frazo, češ, da si te svete pravice organizacija ne sme dati ugrabiti, a ne trošijo niti ene besede v dokaz, da bi bilo to prav in pravično, da tiskarna, ki plačuj — po novem zahtevanem tarifu — povišane mezde ob zmanjšanem delu, ne imej prav nobene ingerence pri izbihi delavcev in da se zadovoljij tudi eventualno z delavcem, ki ne bi niti od daleč odgovarjal specifičnim potrebam te tiskarne. Da, celo to bi se moglo zgoditi, da bi danes tiskarna odpustila kakega delavca, ker absolutno ne odgovarja, in bi jej potem posredovalnica vsilila — ravno istega.

Namesto, da socijalni demokratje kar tako pavšalno obtožujejo delodajalce, da hočejo posredovalnico „iztrgati“ organizaciji, naj bi raje povedali, da tiskarne zahtevajo le pariteto pri tej napravi, le primeren vpliv, da pa tiskarsko uslužbenstvo kratkomalo odklanja to zahtevo, in naj potem — socijalni demokratje namreč — dokažejo z veljavnimi argumenti, ki ne bodo v nesoglasju s pozitivnim obrtnim zakonom in s principom najelementarnejše pravičnosti, da je to odklanjanje upravičeno.

O vsem tem bi morali socijalni demokratje mirno in stvarno razpravljati in braniti stališče delavstva! Ali ne! Oni ubirajo druge poti, ker jim je vse kaj drugega na srcu, nego pa tiskarskemu usluž-

benstvu pa ni v moji moči, da bi prepričal nevarnosti, ki vam prete v tej gneči. Izvolite mi dati svojo roko in povejte mi, kam naj vas odvedem, Poizkusiti hočem vse, kar se da

Pavlina, ki nikakor ni mogla zbrati svojih misli, ga je debelo pogledala in se trudila, da bi mu odgovorila na rečene besede, ki jih izprva ni razumela. Toda kmalu se jej je začel vračati spomin in spomnila se je ravnokar doživljenih dogodkov ter je rekla jecljaje:

— Oče moj, moj ubogi oče! Kaj se je neki zgodilo žnjim?

Ravno, ko jo je hotel Tankred izprašati o usodi, ki je zadela njenega očeta, je zavreščal s trga Ludovika XV. sem krik, pomešan s kletvami. Mnogi, zbrane v rue Royale, se je polastil nov strah, reka bežečih je le še narastla in se razlila preko vse širine ceste, celo tudi čez razvaline, ki smo jim opisali postanek. Tankreda in Pavlino je ta človeški tok potegnil za seboj in ni dolgo trajalo, pa ju je tudi ločil drugega od drugega, da se nista videla nič več.

(Dalje)

**Dr. PEČNIK**  
(Dr. PETSCHNIGG)  
TRST, VIA S. CATERINA ŠTEV. 1.  
Zdravnik za notranje (splošne) bolezni.  
8—9 in 2—3 in specialista za kožne in  
vodne (spolne) bolezni: 11<sup>1</sup>/<sub>2</sub>—1 in 7—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub>

**Dr. Korsano**  
Specialista za sifilitične in kožne bolezni  
Ima svoj ambulatorij  
v Trstu, v ul. San Lazzaro št. 17, I.  
(Palazzo Diana)  
Za cerkvijo Sv. Antona novega.  
Sprejema od 12. do 1. in od 6 do 7 pop.  
Zenske od 5 do 6 popoldne

**UMETNI ZOBJE**  
Plombiranje zobov.  
**Izdiranje zobov brez**  
**vsake bolečine**  
**Dr. J. Čermák V. Tuscher**  
zobozdravnik konces. zobni tehnik  
TRST  
ulica della Caesarea št. 13, II. nadst.

Trgovina jestvin in kolonijalnega blaga  
**Jvan Žnidarčič**  
Trst, ulica Belvedere št. 19.  
Priporočila so cenjenemu občinstvu za obilen obisk. Postrežba tudi na dom in se razpošilja blago po pošti.  
**Lastnica Vek. Žnidarčič.**

**Hans Scheidler**  
zobotehnik  
bivši: prvi zobotehnik Dr. Ferdinanda Tanzer  
Sprejema od 9—1 in od 3—6.  
Trst, Piazza C. Goldoni št. 5 II.

**Kje se dobi blago po zmernih cenah?**  
**Edino le**  
**o trgovini manufakturnega blaga**  
**A. Laurenčič, Trst**  
ul. Nuova 40 (vogal ul. S. Giovanni)  
Prodaje se: vsakovrstno zimsko moderno blago, volnene spodnje srajce za moške, ženske in otroke, fuštanji, trliž, pikve, beli in delani; volnene in bombažnate odeje; perila izgotovljeno in na meter; vse potrebščine za postelje. Drobnih predmeti.

Prva sloven. mirodilnica v Trstu  
**Alojz Saletelj**  
ulica Carradori št. 18, v bližini gostilne NDO.  
Zaloga barv, čopičev, mrežič za plin, predmetov iz gumija, sveč, mila, parfum., min. vod itd.

**Velika zaloga**  
**beneških otrobov, sena,**  
**ovsa, žira in moke**  
lastnik  
**Carlo Grego**  
Trst, ulica Raffineria št. 7  
(bivše skladišče Baruch & Co)  
Nizke cene. Najboljša kakovost.

PODLISTEK.

## Rdeči mlin.

Roman. Spisal Xavier de Montépin.

Bergamotte, ki je še držal Pavlino v svojem naročju, je bil tako oviran, da bi se bil udeležil boja. Sicer pa ni imel vzroka, da bi obžaloval to, kajti Tankred je, slično bajnim vitezem „kralja Arta omizja“, v hipu razorožil svoje nasprotnike in jih porušil na tla. Eden njih je bil mrtev, oba druga pa težko ranjena.

— Hudič! — je govoril Bergamotte sam pri sebi, — to je zla igra. Tovariši so mi hudo izdelani in takoj pridem jaz na vrsto. Na srečo pa poznam sredstvo, da se izbam iz igre in si vrhu tega pridobim obljubljeni denar brez najmanjše nevarnosti. Torej na delo!

Tedaj je zadal Lascarsu s kopitom svoje pištole zavratno tako silen udarec na sence, da se je Lascars nezavesten zgrudil na tla. Izpustivši potem Pavlino je rekel:

— Milosni gospod, tu je deklica. Kakor si morete lahko misliti, nisem ravnal na svoj lastni račun, ampak po ukazih tega človeka. Je to pravi lopov in videli ste, kako sem ga kaznoval. Saj ne boste tako krivični, da bi me kaznovali za grehe drugih?

— Glejte, da se spravite odtod! — je odvrnil Tankred. — „Z vami nimam nič opraviti.“

Bergamotte ni bilo treba dvakrat reči tega. Naložil si je truplo mrtvega Lascarsa na ramo, da bi mu potem na mirnem kraju z lahkoto izpraznil žepe, nakar se je hitro izgubil v gneči med množico.

Pavlina, ki je trepetala po vseh svojih udih, se je približala svojemu zaščitniku, ki jo je motril z odkritim sočutjem, ki pa se mu je skoraj začelo izpreminjati v občudovanje.

— Ako naj bi tudi nikdar več ne videl tega angelskega obraza — je govoril sam pri sebi. — vendar ga ne pozabim nikdar več — Potem pa je rekel na glas: — Mademoiselle, do tu sem storil svojo dolžnost in svobodni ste zopet. Na



benstvu. Kriče o krumirjih in pa stavkokazih, kjer jih — ni. Uredniki listov drugih političnih strank da so stavkokazi! Goropaden nesmisel. Kjer ni štrajka, tudi „stavkokazov“ ne more biti!

Urednik, ki ob taki priliki opravlja delo staveca, ni krumir, ker ne dela morda zato, da bi kasneje delavcu odjedal kruh, ampak le, da varuje interes podjetja, ki ga plačuje.

Tiskarskemu uslužbenstvu ne oporeka nihče pravice do brambe svojih interesov. Ali potem naj bodo tudi oni — ker se že toliko razmeče s temi pojmi — toliko moderni, demokratični in liberalni, da ne bodo osebno psovali ubogo paro žurnalista, ker brani — svoj int res!! In mari ne tvoti življenjskega interesa žurnalista vprašanje, da se ne pogubi podjetje, na katero je navezana njegova ekzistenca?!

In mi vprašamo tiskarsko uslužbenstvo, mari misli res, da je upravičenost njegovih zahtev dokazana s tem, da se je komu — denimo — očitalo, da je kot človek tak ali pa tak, in ga obsulo s toliko in toliko psovki?!

Slednjič molče ti čudni prljatelj o dejstvu, da so bili lastniki tiskaren že od prvega početka pripravljene privoliti uslužbenstvu v marsičem, da so z veseljem pozdravili ponudbo nemškega tarifnega urada — kjer obstoji pariteta med delodajalci in delojemalci — za posredovanje, da pa je vodstvo tarifnega gibanja na strani uslužbenstva to posredovanje kratkomalo odklonilo!!

To so dejstva, ki naj bi jih tiskarski uslužbenci razmišljali sine ira et studio in jasno bi jim bilo, da je to tarifno gibanje za socialno demokracijo le plamen, ob katerem bi hotela variti svojo politično-strankarsko jahico.

### Domače vesti

**Smrtna kosa.** Minoli teden so pokopali v Barkovljah cerkvenega starejšo, 85 letnega Tomaža Šverca z Greto. Bil je le priprost ribič, ali jako priljubljen in spoštovan radi svojega poštenega in rodoljubnega značaja. Lahka mu zemlja domača!

**Srebrno poroko** je praznoval včeraj g. Josip Kolb, uslužbenec Jadranske banke. Kot svojemu soustanovitelju mu je pevsko društvo „Kolo“ v prostorih gostilne NDO privedlo intimno slavo z nagorji in petjem. Včer je bil z lo animiran. Zbral se je primaren znesek za CMD. — Slavljencu, navduše nemu ljubitelju naše pesmi, tudi našo častitko!

**III. veliki planinski ples v Trau.** Na več vprašanj z dež le (posebno od strani devojek), v kakšni obleki je priti na veliki planinski ples, odgovarjamo dotičnikom po dobljenih informacijah, da se tega plesa lahko vsako udeležiti v navadni promenadni obleki. Želeli je pa, da se udeležijo te veliko planinske prireditve, komur to le mogoče, v narodni noši, ali pa v planinski opravi. (Seveda z nepodkovanimi čevlji.)

V sicer priprosti obleki, a zato v tem pristranejši zabavi bo družilo to planinsko slavo dne 31. t. m. prijatelje in znance od vseh strani naše domovine Toliko v pojasnilo.

**Zavarovanje na železnici oddane prtljage.** Zavarovanje potne prtljage, uvedeno v poskušnjo na nekaterih postajah dunajskega in linškega okraja dirkeje državnih železnic, se uvide skoro na vseh postajah z večjim prtljažnim prometom v obseju c. kr. državnih železnic. Ta naprava obstoji bistveno v tem, da more potovalec z zavarovanjem svoje prtljage na gotov znesek plačati malo premijo. To se vrši enostavno s prepečatenjem vrednostne marke na zadnji strani prtljažnega lista. Potovalec ima to korist, da mu železnica jamči za vsako škodo.

Tudi se uvide v kratkem še ta novost, da bo tudi prtljage, predana na železnici v pohranu, zavarovani na enak način. Za take

predmete jamči železnica do najvišjega zneska 100 K za vsak kos. S to nameravano novostjo se bo nudila potovalcu možnost, da zavaruje prtljago do poljubno višjega zneska in tudi proti takim slučajem škode, ki leže izven jamstva železnice.

**Prodaja bos-herc. poštinih znamk.** Počeni s 1. feb. 1914 se c. kr. poštini uradi pooblaste za nabavo in prodajo bos-herc. poštinih znamk, ki so v prometu. Zamenjevale in razprodajalec oddajale so te znamke ne bodo.

**Pevsko društvo „Trst“** priredi v soboto, dne 24. januarja ob 8 in pol zvečer, plesni venček v olepšani društveni dvorani v Narodnem domu.

Plesali se bodo vsi moderni plesi pod vodstvom plesovodje, g. prof. Umeka. Vstopnina znaša za gospode 1 K, za dame 50 v. za člane in dijake polovico.

**Sokol v Vrdeli pri Trstu.** V soboto 24. t. m. ob 8<sup>1</sup>/<sub>2</sub> zvečer redni občni zbor po običajnem dnevnem redu.

### DAROVI.

Za št. Jakobako C. M. podružnico: V spomin pok. Ivana Hlabše, mesto venca, nabrala gg. Jakob Merhar in Vekoslav Plesničar med kolegi K 32. Mesto božičnih daril svojim odjemalcem sta darovala: Ivan Prelog K 25, Jakob Merhar K 15.

Nabiralniki so dali: 14 XII. 1913: v gostilni „Jadran“ K 13 68, v gostilni „Del. kons. društva“ K 13 69, v gostilni Ivana Štrancarja K 8 74, gospica Oki Kimovec K 5. Vsem darovalcem se odbor najpristicneje zahvaljuje. —

Za Božičnico so darovali gg.: K 50 Gorupovi dediči, K 30 Kornelij Gorup, po K 20 Anton Kalister, ga. Vida Kalister, po K 10 ga. Sidi Kalister, dr. O. Aufedniček, K 3 dr. Bjelovučić (drugi dar), K 6 iz pušice Z. R.

### Tržaška mala kronika.

Trst 21. januarja 1914

**V starem mestu.** Snoči je čevljar Anton Leviček prišel v neko razpito hišo v ul. Beccherie št. 31. Tamkaj se je nahajala večja družba veseljakov, ki so opazili, da je Leviček nekoliko opit. Pridružil se mu je nekdo od družbe, mu izmaknil srebrno uro z zlato verižico ter skušal pobegniti. Toda Leviček je še pravočasno opazil tatvino in je skočil za tatom, ki ga je ujel na stopnicah ter ga pograbil za jopič. Tat pa je bil kakor svetopisemski Jožef. Pustl je jopič v rokah Levičnikovih, sam pa je izginil. Jopič je bil še skoraj nov in v nekem žepu je našel Leviček okoli dva kroni. Vendar pa je njegova škoda precej večja.

**Prevaranega soproga maščevanje.** Neki brodar na nekem parniku Austro-Amerikane je že dolgo časa imel svojo ženo na sumu, da mu „dela rogove“. Sklenil se je zato maščevati na nekoliko čuden, nenavaden način. Stanuje v ulici Donata št. 4 in včeraj popoldne je iz kavarne „Tergaste“ telefonsko rešilni postaji, naj hitro pride zdravnik k njegovi ženi, češ, da je nevarno obolela. Zdravnik rešilno postajo je prišel kmalu, a je našel ženo popolnoma zdravo. Ženska ni mogla umeti, kako da je prišel zdravnik k njej. A kaj je storil nato soprog. Tekel je zopet k telefonu in telefonsko oganjegascem, da je v njegovem stanovanju ogoj. Oganjegasci so v največji hitri prihiteli pred stanovanje, a ogoja seveda ni bilo. Le žena je vsa prestrašena gledala, kaj naj bi imeli oganjegasci opraviti v njenem stanovanju? Ker je načelnik oganjegascov ovdal stvar policiji, se bo moral maščevalni soprog še zagovarjati pred oblastjo za svoje čudno maščevanje.

## Pristne orientalske preproge

vsake velikosti in vsake razsežnosti, najfineše in najbogatejše antične in moderne orientalske preproge, orientalske bronce in haremska vezenja dobavlja

**M. GABAI, Trst** Corso, Capo Piazza šte. 2, (palača Modello).

Sprejemo se vsaka povabila preprog in stare preproge se zamenjavajo.

Zaloga moke, otrobov in ovsa prve vrste

**RUGGERO GAMBEL**

Trst, ulica del Bachi šte. 8.

vogal ulice Aquedotto.

Telefon šte. 24-03.

Veliko skladišče moških in deških oblek

**„Alla Fiducia“**

Trst, ulica Scorzera št. 4

vogal ulice Arcata

Bogata izber paletot in ranglana v modernih barvah od K 25 naprej. Moške in deške obleke modernega kroja in nove risbe od K 18 — naprej. — Otroške oblečice iz sukna, vseh oblik od K 6 — naprej. — Moške hlače od K 5 — naprej. NB. Prodajalna ni luksuriозна in radi tega prodaja po zelo zmernih cenah.

## IZREDNA PRILIKA!!

**Izgotovljene obleke za odrasle in za dečke, jesenske in zimske suknje (paletots), ranglan; velika izbira manufakturnega blaga, tudi na obroke. Konkurenčne cene. — Trst, ulica Barriera vecchia šte. 29, prvo nadstropje. Od 2 pop. do 7 zvečer**

## Vino z Brionskih otokov

Glavna zaloga:

Trst - ulica Carlo Ghega šte. 11.

Telefon 28-20.

SPECIJALITETA:

Bela in črna namizna vina. — Vina iz suhega grozdja sladka in dezertna.

## M. Aite nasledniki

Trst, ulica Nuova 36—38.

Priporočata cenjenim odjemalcem svoj velikanski zalogi vsakovrstnega manufakturnega blaga za zmsko sezono po najnižjih cenah, da se ni bati največje konkurence. — Se priporočata kot Slovenca

O. Millč F. Sužmelj.



**„Gla-gla“**

Najboljši čevlji  
Trst, Piazza Carlo  
Goldoni šte. 1  
v hiši lista „Il Piccolo“.

K  
12.50  
15.50

Največja zaloga

**čevljev**

v Trstu  
VSARI DAN NOVI  
DOHODI.



### Slovensko gledališče

v Trstu.

V nedeljo ob 3 in pol popoldne kron-ka predstava sijajno uspelo efektne drame **Domovina.**

Ta zgodovinska igra spada med naj-boljše drame francoske literature. Z mojstr-ako spretnostjo slika slavni Sardou groza španske inkvizicije in njenega predstavitelja, vojvode Albu; globoka ljubezen do domovine je podlaga temu krasnemu delu.

Zvečer se prvič uprizori ra našem odru burka, ki je povsod izzvala prave sal-ve smeha:

### Avtomobilist.

Pripominjamo, da je ta burka nešteto-krat napolnila ljubljansko gledališče in se je občinstvo pri njej izborno zabavalo. Pred-stava je v abonementu.

### Vesti iz Goriške.

**Občinske volitve v Komnu** Občinske volitve v Komnu so se vršile ob naravnost zločinskem terorizmu dosedanjih občinskih mo-gotcev in ob najdrzejših volilnih m-hinacijah. Tako so mogotci „zmagali“ v tretjem razredu s 178 proti 175, a v drugem z 2 glasoma večine. V prvem pa samostojni kandidati s 3 glasovi večino. Te volitve mo ajo biti uničene.

**Telov. društvo „Sokol“ v Dornbergu** priredi 1. febr. t. l. lepo pustno veseli-co s živimi slikami, z zanimivim komičnim prizorom in z igro: J. Štoka „Trije tički“.

**C. M. plesni venček v Nabrežini** dne 8. t. m. je izpadel najslabšeje v gnotnem in moralnem oziru. Dvorana južno-železniške re-stavracije je bila nabito polna. Ob zvokih vrle bosanske godbe je trajal ples in petje ob počitkih do ranega jutra. Čisti dobiček K 219-22 kljub velikim stroškom. Mislimo, da se bo vsak posestnik prijazno spominjal tega lepega večera, posebno ob priliki zopetnega plesa — leta 1915.

Na lepem vspehu te prireditve se mora-mo zahvaliti tukajšnjim požrtvovalnim CM gos-picam in gospodom, g. restavraterju Horaku radi brezplačne prepustitve dvorane in podar-itve deril in cvetk, rodoljubom - posestnikom, vsem darovateljem in prepričiteljem vatopnine. Svota preplačil znaša K 49 G. prepričitelji naj nam oprostite, da nam radi sedanjih ti-ekarskih razmer ni močno navesti jih imenoma.

**Velik C. M. ples** prireda letos v Go-rici združena narodna društva v svrhu razši-ritve C. M. šole na Bledah. Do sedaj so zastopani sledeči odbori: Akad. fer. društvo „Adrija“, Slowen-ka Čitalnica v Gorici telov. dr. „Sokol“ in Goriška Slov. Mladna. Prire-ditev se vrši 7. febr. v Trg. domu.

### Književnost in umetnost.

**Knjige „Socialne Matice“ v Gorici.** Kljub temu, da živimo v časih, ko go-vori vse o socialnih in npravoslovskih stvar-eh, pogrešamo mi Slovenci ravno na teh poljih tudi najpoljudnejših, osnovnih spisov. Zato je ned vse hvalevredno, da je postigla „Socialna Matica“ v to vrzel, zbrala naše najboljšo moza in nam naklonila vr to soci-alno-političnih in naravoslovskih spisov. — Zneni praški znanstvenik dr. Ivan Žnava v razpravlja poljudno o „Ozdravljenju social-nega življenja z uporabo prirodosloja“. Delo vsebuje vse polno lepih misli in bo gotovo povsod dobrodošlo. Vsi, ki se pečajo s soci-alizmom in njegovim vplivom na gospodar-stvo, pa pozdravijo temeljito pisar o dr. K. Slančevu „Zadrugo“. O aktualnem „De-lavskem zavarovanju proti nezgodam“ nam poroča dr. V. Kisovec. Vsak politik bi moral prebrati ta spis, ker je skrajni čas, da preneha zlorabljanje slovenskega denarja v italijanske nacionalistične namene. — Naravoslovsko knjige uvaja zanimiva dr. Boris Zarnikova knjiga „O bistvu življenja“. Ime pisatelja jamči, da je obdelal problem vzorno. Prof. Seidl, marljivi znanstveni delavec, nam poklanja v delu „Goleški iz-predbi po grški kolici“ plod svojega vestnega raziskavanja. Serijo letšnjih knjig „Socialne Matice“ zaključuje prepotr. bno iz-borno dr. Ozvaldovo delo „Srednjišl ska vzgoja“. — Kajžni dr „Socialne Ma-tice“ je torej lep in le žant, da postanejo i teligenti člani „Socialne Matice“.

Vsem sorodnikom in prijateljem javljam, da je naš oče  
**Anton Rustja**  
po kratki, mučni bolezni, danes zjutraj, mirno v Gospodu zaspal.  
Pogreb bo v petek ob 3 pop. od hiše žalosti ul. Armeni št. 1.  
Soprog: **Marija.**  
Sinovi: **Anton Josip, Fridrih, Vekoslav Marija.**  
Sinah: **Mar. roj. Šverjanc, Emilija roj. Ivanco**

**MALI OGLASI**  
se računajo po 4 stot. besedo  
Mastno tiskane besede se ra-čunajo enkrat voč. Najmanjša pristojbina znaša 40 stotink

**Vino** belo in črno pro-laja Martin KRAJČER pos edovalec v Fontani pri Orneri (Istra) 2084

**Plesna šola vsak torek in petek** zve. er od 8-30 do 10-30 se vrli v dvorani „Konsum-nega društva“ pri Sv. Jakobu. 2592

**Mate Plenković, Trst** ul. del Pozzo št. 20. Pripo-roča cenjenemu občinstvu svojo gostilno s raspro-dajo dalmatinskega v na rve vrste. Pivo prvovrstno. Domača kuhinja. Postrežba točna. 2838

**Iščem** službo pri dobr. slovenski hihi kot služni-nja in izučena kuharica. Naslov pove „Edinost“. (4)

**Modistinja** v ul. Nuova št. 45, I. nad. proda ukusno prirejene klobake po 5 K naprej. (2986)

**Ceno** mesa in orehi, doevno sveže. Volovsko, se-lečje ali avinjsko 4 K; prekajeno meso K 4 50, špeh K 5 50; debeli špeh K 6. Orehi K 4, tu šli sa-točaji letalski 5 kg K 4-10 po povzetju pošilja Daa e A. Märm, Berzina 55, Ogrsko. (3001)

**Odda** se takoj soba družbi s posteljenim mladen-čem ulica Miramar 11 pristiže. (6)

**Zgubil** se je črn kožuhast collier Sv. Jak ob — Sette Fontane, ul. Tosa, dirkalnice Monte-bello. Dobro nagradit osemu, ki ga prinese v ka-varno „Fucolo“ (ulica Foscolo). (7)

**Mlad** pes, siv „Bot“, podoben „bullogu“ se je zatekel. Prijelje naj se (prti nagrad) v ulico Miramar 47. (9)

**Namško dekle** prod. o, ki zna kuhati sprej-me družina brez otrok v ulici Arneul 15 II. nadstr. od 11 do 4 ure. (9)

**Kuharica** z dobrimi spričevaji, veča zna ku-harice iz gospodarstva, se sraven služinjo sprejme v družino dveh oseb v večje mest; na Štajerskem. Naslov po e in s. odd. „Edinosti“. (15)

**Tapetarski** in preprogarški mojster Dragotina P. c. Trst, Via Molino grande 88 se priporoča cenj. občinstvu (2991)

**Proda** se radi drugoga za tržna buffet-gostilna jako vpljasi, v are in mesa. Dubl po-goj plačevanja. Naslov pove in s. odd. „Edinosti“ pod št. 41 (41)

**Kudarje** išče rudak v Britofu (Divča). (39)

**Mehaniker** za parne stroje in vesake, ki je sposoben tudi remiče se išče za ručnik. Ponudbe pod „Rutnik“ št. 38 na in s. odd. „Edinosti“. (38)

**Išče** se službo vratarja. Oglasiti se je v Štedilno št. 979 pri F. Dlaču. (24)

**Oddajo** se takoj dve postelji pri sloven-ki dru-žini, u. della Guardia št. 41, II. nad vrata 17 (45)

**Kustumi** se maske se dobijo v najem na se prodajo. Ul. Solitario 5 I. (42)

**Odda** se soba za dva p-ljitelja. Galati 12 I (43)

**Iščem** strojaškega pomočnika. U. F. rnovi št. 46. (25)

**Stare slike** in druge starine kupuje B. Ve-šely Trst, ulica Gas are G rzi 111, vrata 15 Sprejema vsaki dan od 9 do 11 ure dopoldne. Pribe na željo v hišo tudi izven Trsta. (25)

**Kompanjona** išče se za dobro izočo trgo-vinjo z vinom. Zahteva se ka-ritala 5 do 10 tisoč kron in vna prakse v slinski trgovini. Pomena paudbe pod Trgovina 100.00\* pošiljo letiče Z greb. (27)

**Na prodaj** močan p-ročak s o. m. nova, mo-derna, kruh 30, šivalni stroj kroa 68. Kapica 5-1 denar. (35)

**Cobra kuharica,** zanestiiva, mlada in ena-čih, v la H 10. (36)

**Odda** se renovirajo s z eno v ulici B. schetto 40 vrata 2. (37)

**Gospodična** išče službo kot blagajničarica ali prodaj lka. Naslov se pove v ulici Cova št. 40 (v tobakarni) 31

**Gospod čna** 20-letna ž li v svrhu ženitve se z sniti se z inteligentnim go-spodom. Ršene ponudbe je p-ljati na naslov: „Na-rodnostinja“ pošiljo letiče g. avna po št. Trst. 34

**Sime Blazović** Trst, ul. Giorgio Galati 18 „Gostilna P. c.“ — priporoča cenj. občinstvu svojo gos-tilno s dalma-tinskim vinom, meso o kakor tudi ref-ki iz lastnega kuhinjske. Prvovrstno glasno rivo. Domača kuhinja vedno pripravljena. Postrežba točna. (27) Vouite j: Muzič A.

## Strojna tovarna Königsfeld - Brno

tovarna strojev in železniških vozov d. d. v Simmeringu prej H. D. Schmid

### Königsfeld pri Brnu

# Stroji za izdelovanje leda in hlada

po sistemu LINDE (z amonijakom) (čez 8400 naprav) in sistem z oglj. kislino ZA MALI IN VELIKI OBRAT

Parni stroji, parni kotli, sesalke, motorji-cestni valjarji in stroji za obelovanje lesa

Zahtevajte prospekt km. 7.

## TOVARNA ROULEAUX

Ing. L. UDOVIR FISCHER

Ulica Möreri 72 TRST-ROJAN

TELEFON 24-41 dnevrat

Izdeluje jeklene kakor tudi lesene

### ROULEAUX

Len v zlogi v vsi potrebščini za lesene in železne ROULEAUX. Delo solidno.

### Skladišče oglja in drv

za gorivo, petroleja in stavb. materiala

## Josip Miceu

Trst, via S. Cillino 2. (Sv. Ivan) Telef. 2832

### Tovarna glisovirjev

## H. BREMITZ

Via Tor San Piero 2 Belvedere, Tel. 17-84

Je edina, ki vora konturirati v renah z drugimi tvrdkami, ker se nahaja izven dragega erected. mesa na obširnih in lepih prostorih.

### GOSTILNA

## An' Antica Pompel TRST

Goldoni in na istem trgu se nabavljajo se tople priporoča slovenskemu občinstvu za oblen obisk

### CAFFE GOLDONI

Fran Martinček.

### Franjo Stegú Trst

ulica Caserma št. 19

priporoča cenj. občinstvu svoj Buffet z vsakovrstnim prekajenim mesom, Salame, vsakovrstni sirli sardine. Vino in pivo drve vrste.

### 2 para čevljev in 2 para nogovic samo 6.— kron!

V svrhu reklame zamore dobiti vsakdo glasom našegapro spekta in odlisa, brez plačno 1 par čevljev. Ako naročite po povzetju 2 para ženskih čevljev s močnimi podplati in 2 para nogovic samo K 6.—

## Heinrich Weiler

Tovarna čevljev: Nagyaallo (Ogrsko)

### NAZNANILO.

Čast mi je naznaniti slav. občinstvu, da sem odprl popolnoma novo pekarno v ulici Caserma št. 11, katera je proskrbljena z vsakovrstnim blagom. Kruh vedno svež. Najfinejše vrste moke Prepečenci, slaščice, mrzle pijače, kakor tudi vino in liker i. Ugodno se priporoča ALOJZIJ GULJ, (prej na trgu Caserma).

Gradbena, kuiturnote nična ter zemljemerska pisarna

## Ing. J. Skoberne & Ing. D. Gustinčič

Trst :: ulica Nova štev. 32 :: Trst

### Skladišče in oblastveno dovoljena d. tavnica za izdelovanje majoličnih peči in štedilnikov

## GIOVANNI SFERZA - TRST,

ulica Molino piccolo št. 13, (voga ulica Caserma)

Velika izbira majoličnih peči v modernih barvah, oblikah in risbah in iz trpežnega materiala. Lastna izdelovalnica štedilnikov vsakovrstnih oblik in velikosti. Bogata zaloga majoličnih plošč za kuhinje, kopeli, stranišča itd. Zaloga keramičnih in cementnih plošč za poda. Sprejemajo se poprave in napeljave. Za sestavljene peči se pošiljajo na željo. Vsa dela izvršujejo vršči delavci.

**Trgovci! Peki!** Drože (kruas) iz odilkovane slovenske tovarne drož, so dosegle doseglj vsepovsod najboljši sloves. Narodnjaki naročajte pri domači tvrdki, ki vam postreže po konkurenčnih cenah. Priporočan se vam odru J. J. SUBAN, Trst, U. V. saxi 10.



# MARTIN DOVGAN

Trst, ulica Giulia 86.  
Priporoča cenj. občinstvu svojo na  
novo prevzeto in za 50 let obstoječo

trgovino jestvin in kolo-  
nijalnega blaga.

Razpošilja po pošti dnevno paketo  
od 5 kg naprej. Svoje vrste vina in  
vrste. — Prodaja kave na drobno in  
na debelo. **CENJE ŽERNEV.**

**Sladki refošk, sladki muškát, turinski asti in šampanjec**



zajamčeni peneči in po smernih cenah za društva in preprodajalce. Izborna in pristna namizna vina za družine, na dom, toliko v sodčkih kolikor v steklenicah od 15 litrov naprej.

Pristno viško opolo, beli in rdeči. Istrsko, furlansko in teran. Zaloga desertnih vin v steklenicah, rožolij, likerji in grenčice, kakor tudi izbrani malinov sirup po K 1.70 l prodaja

**E. Jurcev, Trst, ul. Acquedotto 9. Telefon 236 R. 8.**

Briveo in frizer za dame

**And. Rojic, Trst**

Via Acquedotto 29.

Priporoča se gospodom za dobro in higijenično postrežbo.

Damam se priporoča za moderno friziranje, glavoprasje, barvanje i. t. d.

Vaskovrstna lasna dela se izvršujejo dobro in točno



**Ljudska urarna**

**BOGOMIL PINO**

Trst, ulica Vincenzo Bellini št. 13  
(nasproti ulici sv. Luce 1772)

**Bogat izbor ur, verišč, ovrtnih verišč, uhanov, prstanov, zapustilo itd. Konkurenčne cene.**



**Leopold Kuret - Trst**

ulica dell' Istria št. 98 (Sv. Mar. Magd. zgornja) priporoča

svojo trgovino jestvin in kolonijalnega blaga.

Postrežba točna. Cene zmerne.

**MESNICA**

**TOMAŽ ZADNIK TRST**

TELEFON št. 16-08

trg Sv. Ivo št. 6. — Prodaja meso iz lastne klavnice na debelo in drobno. Na drobno goveje: sprednji deli po K 1.44 in 1.60. Zadnji deli po K 1.76 in 1.92. Na debelo po dogovoru. — Mesnica je vedno dobro preskrbljena s toletino prve vrste, kakor tudi perutnino. Za mnogobrojen obisk se uljudno priporoča

**Tomaž Zadnik.**

**Slovinci!** Ako se hočete ceno obleči, pojdite v prodajalno izdelanih oblek

**ALLA CITTA' DI TRIESTE**

Trst, ulica Giosuè Carducci 40,

kjer najdete obleke, paletot, ranglan za moške in otroke, kakor tudi velik izbor blaga za obleke po meri. Hlačo in srajco za delavke v veliki izbiri.

**ALLA CITTA' DI TRIESTE**

TRST - Ulica Giosuè Carducci št. 40

**Novo pogrebno podjetje, Trst**

(vogal Piazza Goldoni) - CORSO 47 - (TELEFON št. 14-02.)

Prireja pogrebe najrazličnejših vrst, od najenostavnejših z enim košem do najluksuznejših in pompoznih s šestimi konji.

Najnovejša in moderna pogrebna oprava.

Prodaja najrazličnejših mrtvaških predmetov, velika zaloga voščenišev svetlastnega izdelka. Najsolidnejša in točna postrežba.

Nočna naročila se sprejemajo v lastnih prostorih zaloge podjetja ul. Teza št. 31. tel. 1407.

**CENE ZMERNE.**

Zastopstvo s prodajo pogrebniških predmetov: J. MRZEK, Opčine št. 170; A. VITEZ v Nabrožini (trg pri cerkvi); A. JAMŠEK, pri Orehu (Negnere).

**Zaloga izgotovljenih oblek**

Velika izbira oblek za gospode in dečke, sukenj, površnikov vseh kakovosti. Izbira volnenega blaga

**NA OBROKE** in tudi proti takojšnjemu plačilu cene najzmernejše.

**ADOLF KOSTORIS**

TRST, ULICA SAN GIOVANNI 16, I. NADSTROPJE

zraven „Buffeta Automatica“. Tel. 251, R. II. — POZOR! Skladišče se nahaja v I. n.

**PATENTNI URAD**

**Dr. ing. vit. Gino Dompierija**

TRST - ULICA MERCATO VECCHIO I - Tel. 440.

**Tehnična poslovnic**

**FRANC & KRANC, Trst,**

(prej Schnabl & Co. Succ.)

dobavata:

Telesne najzvernejše motorje za benzina, plin, spojni plin in motorje za cefte, sistem „Diesel“ stoječe in ležeče stroje.

Lokomobile za benzina in pare. Prevzemajo delo industrijskih tovararn kakor: Mili za moko, stroji za proizvajanje olja, tovarne letni stroji za kamensolno, stroji za tovarne za cement, stroji za namočenje za mizarstvo obrti, centralne kurjatev, stroji za drobljenje različnega blaga, kemične tovarne itd.

Namočenje za električne razsvetljave in pranje moči. Električne vodigala za osebe (Lift) sistem Pedretti, kakor tudi vodigala za blago. Stroji za kovaško in druge obrti. Moderna transmisija. Senalke in cevi vsake vrste.

Skladišče vaskovrstnih tehničnih potrebščin. Vaskovrstne cevi. Črpalje in stroji za poljedelstvo in prede za vino, Olje, samahi, pipe itd.

„Andaro“ najboljši in najcenejši pokrov hiš.

— — — Preračunal in oblikovalni nastanaj. — — —

**LA FILIALE DELLA BANCA „UNION“**

(Filijalka Banke Union) v Trstu

Glavnica in rezervni kapitali K 800.000.000.

se bavi z vsemi bančnimi in meničnimi operacijami.

**Tekoči računi in računi na bančni žiro**

v krogih ali v inozemskih vrednostih po jako ugodnih pogoji po dogovoru.

**Inkasi**

efektov, dokumentov, odrezkov in izrednih sredstev.

**Uležne knjižice**

na fiksan termin ali dogovorjene prednaznanje

**Kupo - prodaja**

na in inozemskih vrednost, valut in divis.

Izdaja hranilne knjižice ter obrestuje vloge po

**3 1/4 %**

Rentni davki od hranilnih vlog plačuje zavod sam.

**Daje predujme** // **Prejema in hrani depozite**

na vrednote in karate parnikov i. t. d. // ter jih točno upravlja.

Izdaja in kupuje po dnevnem kurzu (presto vsakodnevni stroški)

menične vrednote neapeljske banke (Banca di Napoli), italijanske banke (Banca d'Italia) in sicilijanske banke (Banca di Sicilia).

Odpira kredite v nozemstvo proti listinam. — Izdaja kreditna pisma

**ODDELEK ZA BLAGO.**

Daje predujme // Odpira carinske kredite.

na blago, polico, warrante i. t. d. // Kupuje in prodaja blago v komisiji.

**ODDELEK ZA SLADKOR.**

**Odhajanje in prihajanje vlakov od 1. oktobra naprej.**

Časi za prihod, oziroma odhod so naznanjeni po srednje-evropskem času.

**C. kr. državna železnica.**

**Odhod iz Trsta (Campo Marzio).**

5.00 B Herpelje, Pula in medpostaje.  
5.40 O do Gorice in medpostaje (Ajdovščina).  
5.50 M do Poreča in medpostaje.  
7.35 O Herpelje-Divača-Ljubljana-Dunaj in medp.  
7.45 B Gorica, (Ajdovščina), Jesenice-Celovec-Dunaj-Praga-Dečín-Beljak-Berlin-Monakovo in medpostaje.  
9.05 O Gorica-Jesenice-Celovec-Trbiž-Ljubljana-Beljak-Dunaj in medpostaje.  
9.10 O Herpelje, (Rovinj), Pula in medpostaje.  
9.15 M le do Buj in medpostaje.  
12.45 O Gorica (Ajdovščina) Jesenice-Trbiž-Ljubljana-Beljak-Celovec in medpostaje.  
2.40 M do Poreča in medpostaje.  
4.15 O Gorica-Jesenice-Trbiž-Ljubljana-Beljak-Celovec-Dunaj.  
4.42 O Herpelje (Divača-Dunaj) - (Rovinj) Pula in medpostaje.  
6.00 B (Turški ekspres) Gorica-Jesenice-Ljubljana-Beljak-Inmost-Monakovo-Pariz in medp.  
7.35 M le do Buj in medpostaje.  
7.38 O do Gorice in medp. (Ajdovščina).  
8.24 O Herpelje (Divača-Ljubljana-Dunaj) Pula in medpostaje.  
8.40 B Gorica-Jesenice-Beljak-(Monakovo-Berlin), Celovec-Dunaj-Linac-Praga-Dečín.  
10.20 O Gorica, Jesenice, Beljak, Inmost, Monakovo.

Zabavni vlaki ob nedeljah in praznikih:

2.25 O Herpelje-Divača.  
2.30 O v Gorico.

**Prihod v Trst.**

6.05 O iz Dunaja, Solnograda, Celovca, Monakova, Inmosta, Bolcana, Beljaka, Ljubljane, Jesenic, Gorica.  
7.10 O iz Dunaja (čez Divačo-Herpelje).  
7.23 O iz Gorice (Ajdovščina).  
8.25 M iz Buj (in medpostaje).  
9.00 B iz Berolina, Draždan, Linca, Dunaja, Celovca, Beljaka, Jesenic, Gorice (in Ajdovščina).  
9.25 O iz Pule (Rovinj).  
10.10 O iz Jesenic, Gorice in medpostaj.  
11.25 B (Turški ekspres) iz Pariza-Monakova-Celovca-Dunaja-Linca-Jesenice-Gorice.  
12.40 M iz Poreča in medpostaj.  
2.00 O iz Celovca, Trbiža, Ljubljane, Gorice, (Ajdovščina) Berolina, Draždan, Praga, Dunaja.  
2.47 O iz Pule, (Rovinj), Herpelje in medpostaj.  
4.32 M iz Buj in medpostaj.  
7.00 O iz Dunaja, Celovca, Beljaka, Trbiža, Ljubljane, Jesenic, Gorice.  
7.05 O iz Pule, Rovinj, Herpelje, Divača, Dunaj.  
7.57 B iz Berolina, Draždan, Praga, Linca, Dunaja, Celovca, Inmosta, Beljaka, Jesenic, Gorice, (Ajdovščina).  
8.00 O iz Poreča, Buj in medpostaj.  
10.20 B iz Pule (Rovinj), Dunaja (čez Divačo).  
11.15 O iz Dunaja, Celovca, Beljaka, Gorice.

Zabavni vlaki ob nedeljah in praznikih:

9.25 O iz Gorice.  
9.41 O iz Divača, Herpelje.

**Urarna in zlatarnica**

**Roimondo Bistoch**

Campo S. Giacomo 5

v hiši Delav. kasa. črtna

Bogat izbor natančnih, moških in ženskih ter stenskih ur, regulatorjev in najboljših švicarskih in nemških tovarov. Gudišniki od 3 K naprej



Zaloga va- in inozem. via špirita Herpelje in razpredaja na drobno in debelo

**JAKOB PERHAUC**

Trst, Via delle Acque št. 6, Trst

(Nasproti Caffè Centrale)

Velik izbor francoskega šampanjca, posebnih družnih in italijanskih in avstro-ogriških via. Bordenas Burgunder, ruskih via, Meccia in Chianti. Rom, kronjak, razna šganja ter posebni pristni trapičevci, slivovec in brijavec. Izdelki I. vrste, dobi in čistih kraljev. Vseka naroča se takoj izvrši. Razpošilja se po povsetju. Časiki na sahtovo in šahov.

Razpredaja od pol litra naprej. 200

**Umetno - fotografski atelje**

Trst, ulica Rivo št. 42

(prtiličje) - pri Sv. Jakobu - (prtiličje)

Izvršuje vsako fotografirno delo, kakor tudi: razgled, portrete, neznanstveni inštr. pomenične pl. šee za vsakovrstne spomenike itd. itd.

**Posebnost: Povečanje vsake fotografije**

Budi edonostno gup. osvobodilno sprejema naročila in jih izvršuje na doma, eventualno tudi stranj mestu

**PEKI! Kupujte kvas M. GODINA** izdelan iz pristnega žitnega špirita. - Telefon št. 99. Trst - Piazza Giambattista Vico šte. 7 - Trst

**„OZOR!“** Opoldne in zvečer abonement zelo ugodno. Izborna kuhinja in Budjeviško pivo (brez glavobola) Zmorne cene.

**RESTAVRACIJA - HOTEL BALKAN** (Piazza della Caserma:)